



CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 12 de enero de 2009, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de la Categoría de Pediatra en Equipo de Atención Primaria, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud de la Junta de Extremadura. (2009060233)

Advertidos errores en la Resolución de 12 de enero de 2009 (DOE n.º 12, de 20 de enero), de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de la Categoría de Pediatra en Equipo de Atención Primaria, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud de la Junta de Extremadura, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones.

En el Anexo I, donde aparecen las plazas ofertadas de la Categoría de Pediatra en Equipo de Atención Primaria de las Áreas de Badajoz y de Cáceres:

Donde dice:

"ÁREA	E.A.P.	N.º DE PLAZAS
BADAJEZ	BADAJEZ (SAN FERNANDO)	2"

Debe decir:

"ÁREA	E.A.P.	N.º DE PLAZAS
BADAJEZ	BADAJEZ (SAN FERNANDO)	1"

Donde dice:

"ÁREA	E.A.P.	N.º DE PLAZAS
CÁCERES	CÁCERES (PLAZA DE TOROS)	2"

Debe decir:

"ÁREA	E.A.P.	N.º DE PLAZAS
CÁCERES	CÁCERES (LA MEJOSTILLA)	2"

En el Anexo II donde se especifican los códigos de los Equipos de Atención Primaria, en el Área de Cáceres se añaden nuevos códigos:

ÁREA DE CÁCERES	CÓDIGO
E.A.P. Cáceres-La Mejostilla	5104
E.A.P. Casar de Cáceres	5110